



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 24 - 30 mai 2015

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Rugăciuni închinare Preacuratei Fecioare Maria, în fața Grotei din Curtea Seminarului

Marti, 26 mai, orele 19.45

rugăciune: Rozarul (Misterele de lumină)

animează: ASTRU, Cercetașii, Liceenii

celebrează: Pr. Alexandru DRAGOȘ

predică: Ipod. Dariu COMES

tematică: Figura Femeii în Apocalisă, cap. 12

Vineri, 29 mai, orele 19.45

rugăciune: Acatistul Maicii Domnului

animează: Asociația Caritas Eparhial Oradea

celebrează: Pr. Vasile ȘOPTEA

predică: Ipod. Traian OSTAHIE

tematică: Vizita Mariei la Elisabeta

Rugăciune

«Ca toți să fie una precum tu, Părinte, ești în mine și eu în tine ; ca și ei să fie una în noi ; pentru ca lumea să creadă că tu M-ai trimis pe mine.» (Ioan 17, 21) Doamne, Isuse Cristoase, care ai zis Apostolilor tăi : «Pace vă las vouă, pacea mea o dau vouă,» nu privi la păcatele noastre, ci la credința Bisericii tale și binevoiește a-i dărui pacea și unirea după voința Ta, care viețuiești și domnești de-a pururi. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Cătălin Scurt, Gheorghe Chereji și Lăcrimioara Pop** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Părinții primului Conciliu Ecumenic

(...) Erezia distorsionează învățăturile adevărate și nu respectă Cuvântul lui Dumnezeu, Sfânta Scriptură, Tradiția Apostolică, sau învățăturile Sfinților Părinți inspirați de Dumnezeu. Se străduiește, sub influența mândriei și a logicii umane, să dea răspunsuri și interpretări logice la Revelația Divină, ignorând faptul că credința nu aparține nivelului “logicii”, ci intră în sfera “mai presus de logică”. Credința nu poate fi înțeleasă prin simpla logică; nu este rezultatul cunoașterii, nici realizarea filozofiei. Credința este acceptată cu speranța în promisiunile divine. Sf. Pavel ne învață: “Credința este încredințarea celor nădăjduite, dovedirea lucrurilor celor nevăzute” (Evrei 11,1).

În întreaga Sfântă Scriptură găsim învățături care ne îndeamnă să păstrăm adevărata credință. În Faptele Apostolilor citim: “Și când treceau (Pavel și Timotei) prin cetăți, învățau să păzească învățăturile rânduite de apostoli și de preoții din Ierusalim” (Fapte 16,4). De asemenea foarte importante sunt ultimele instrucțiuni pe care Sf. Pavel le dă Bisericii din Asia Mică: “Drept aceea, luați aminte de voi înșivă și de toată turma, întru care Spiritul Sfânt v-a pus pe voi episcopi, ca să păstrați Biserica lui Dumnezeu, pe care a câștigat-o cu însuși sângele Său. Căci eu știu acestea, că după plecarea mea vor intra, între voi, lupi îngrozitori, care nu vor cruța turma. Și dintre voi înșivă se vor ridica bărbați grăind învățături răstălmăcite, ca să tragă pe ucenici după ei” (Fapte 20,28-30). Și Domnul și Mântuitorul nostru Isus Cristos ne avertizează în legătură cu pseudocriștii și pseudoproorocii. “Căci se vor ridica criștosi mincinoși și prooroci mincinoși și vor da semne mari și chiar minuni, ca să amăgească, de va fi cu puțință, și pe cei aleși” (Matei 24,24).

Criștosi mincinoși, profeții mincinoși și apostolii mincinoși sunt ereticii, cei care cu voință și cunoștință distorsionează adevărurile Sfintei Evanghelii. Ei prezintă o parte a adevărului care fiind adevărul întreg. Sfinții Părinți, participând la Conciliile ecumenice sau locale, erau pe deplin conștienți de responsabilitatea lor de a păstra Adevărul Revelației Divine, așa cum a fost revelat de Dumnezeu și transmis de apostoli și de martorii oculari ai vieții Sale pe pământ. În același timp trebuiau să se păzească pe ei înșiși și pe toată turma de orice învățături venind de la eretici. Ei știau că au responsabilitate nu doar înaintea lui Dumnezeu, ci și înaintea turmei lor, și s-au luptat pentru a-i edifica și a-i întări pe credincioși în adevărata credință a lui Cristos.

Sfinții Părinți, cu exemplul lor personal, cu învățăturile lor, cu bunătatea lor, cu zelul lor aprins și cu dăruirea lor de sine le-au dat credincioșilor curaj în vremuri de persecuții și încercări. Cu viața lor de virtute și lupta lor pentru dreapta credință, au devenit atleți ai lui Cristos pe stadionul Bisericii. Noi, creștinii de astăzi, îi cinstim și le suntem recunoscători tuturor aceluia care s-au luptat pentru dreapta credință. Să ne rugăm Dumnezeului nostru iubitor să ne dea tărie și credință, pentru ca să putem să apărăm credința apostolică, după exemplul acelor bărbați sfinți care și-au jertfit chiar și viețile lor pentru Adevăr, și au devenit Păstori și Învățători ai Bisericii.